雅台习稿

2022.12 28

A1

责编 李 伟 版式 胡德洁 校对 周 永

力平を友

星星火炬指方向 领巾飘扬筑梦想



为深入学习宣传贯彻党的二十大精神,深刻领会习近平总书记关于少年儿童和少先队工作的重要论述,牢记习近平总书记对少先队员的殷殷嘱托,增强少先队员光荣感,12月15日下午,淮师附小本部校区少工委组织召开了中国少年先锋队淮南师范附属小学第三次代表大会。学校党政领导、大、中队辅导员代表,校外志愿辅导员、家长以及少先队员代表出席了本次会议。

伴随着铿锵有力的《少先队出旗曲》,旗手们迈着整齐的步伐走来,鲜红的队旗指引前进的方向。全体参会代表起立,高唱《中华人民共和国国歌》和《中国少年先锋队队歌》,本次少代会正式拉开帷幕。

会议伊始,由校少工委主任程龙琴校长宣读了本次少代会代表资格审查报告,让队员感受到作为一名少先队员的光荣与使命,随后进入新一届大队委候选人风采展示环节。参加本次大队委竞选的选手们都是由各中队通过严格初选,推荐入围的优秀队员。在竞选演讲环节,选手们用铿锵有力的演讲,表达了自己对少先队工作的满腔热情,阐述了自己对大队委职责的独到见解和做好工作的坚定决心。才艺展示环节,选手们更是各显神通、百花齐放。拉丁舞表演、书法创作、小提琴演奏、诗歌朗诵……每一个表演都给参会代表带来视觉与听觉的享受,会场掌声雷动,激情飞扬。相信这些优秀的新生力量一定能够牢记使命,做好校园小主人!

接着,程校长作上一届少工委工作报告。程校长从学校少先队总体情况及活动开展情况进行了2022年度学校少先队工作总结。报告中指出,一年来,附小本部校区少先队工作聚焦对少年儿

童的政治启蒙和价值观塑造,在全体学生中大力 开展理想信念教育、思想道德建设、爱国主义和革 命传统教育,同时坚持落实五育并举,活跃校园文 化,服务引领新时代少年儿童听党话、跟党走,出 色地发挥了少先队在培养教育少年儿童方面的作 用。

随后,校少先队大队长龙泰文作上一届大队 委员会工作报告。报告中详细阐述了一年来校少 先队开展的各类丰富多样的实践体验活动,使队 员们对少先队有了更深的认同和更强的责任感, 相信全体队员一定能够不忘初心,砥砺前行,将少 先队工作完成得更加出色。

经过全体参会代表举手表决,校少工委工作报告和校大队委员会工作报告顺利审议通过。本次大会还收到来自各个中队的"红领巾提案"36份,涉及校园建设、校园安全、教学设施设备改进,儿童心理教育建设及社会实践积极组织开展等内容,并提出了很好的建设性、可行性意见和建议。校政教处主任陆永亮对此进行了细致而全面地答复,号召大家一起努力,继续为学校少先队工作建言献策,共创文明、和谐、美丽的校园。

最后,大队辅导员马运老师向全体队员呼吁,期待各位少先队员有着坚定信念,常怀崇高理想。伴随着庄严的退旗曲,中国少年先锋队淮南师范附属小学第三次代表大会圆满落幕。

星星火炬指引成长的方向,鲜艳领巾筑起红色的梦想。学习二十大,争做好队员。在实现中华民族伟大复兴的征程中,淮师附小的全体队员一定会以最坚定的信念、最自信的步伐、最昂扬的姿态去勇担时代使命,争做时代新人!

图文由淮师附小本部小记者站提供



增强卫生意识,提升防病能力

冬季来临,流感进入高发期,全校师生在稳步做好疫情防控工作的同时,还面临着流感的威胁。为扎实做好流感防控工作,进一步提高学生的自我防护意识,做到科学有效防控流感,淮师附小山南校区于12月12日召开"预防流行性感冒"主题班会课。

班会课上,各班班主任分析了当前流行性感冒的复杂形势,通过相关报道、图文、数据等多种形式,让同学们深刻认识到了预防流行性感冒的必要性以及重要性。紧接着,班主任老师向同学们介绍了流感和普通感冒的区别,在流感高发期如何有效地进行个人防护,如保持良好的个人及环境卫生;勤洗手,使用肥

皂或洗手液,并用流动的水洗手;戴好口罩,打喷嚏或咳嗽时用手捂住口鼻;均衡饮食,适量运动,充足休息,勤开窗通风等。最后,班主任老师总结了预防流行性感冒的相关内容,并提醒同学们多吃蔬菜多饮水,不要滥用抗生素。

本次主题班会的召开,加深了同学们对流行性感冒的认识,提高了同学们对季节性流感的警惕心,让他们在面对流感的肆虐有了防治的信心和方法。同学们纷纷表示一定要牢记防护知识,积极主动应对流感,以实际行动保护自己,保护他人,共筑安全校园。

图文由淮师附小山南校区小记者站 提供

